Wroctaw, 5 marca 2019 roku

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA WYKONAWCY

Dotyczy: ustugi na opracowanie kompleksowej wielobranzowej dokumentacji projektowo-
kosztorysowej dla realizacji zadania pn.: ,,Przebudowa drzwi wewnetrznych wejsciowych do galerii
ekspozycyjnych w budynku Muzeum Narodowego we Wrocfawiu”.

Numer postepowania: 14/ZAM/20189.
1. Pytanie Wykonawcy:

Czy bedacy do zaprojektowania modut biletowy ma by¢ zintegrowany z lokalnymi urzadzeniami
kontroli dostepu, czy z systemem dostepu catego budynku?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Ad 1. modut biletowy ma by¢ zintegrowany z lokalnym systemem sprzedazy biletow

2. Pytanie Wykonawcy:

Prosze o potwierdzenie, ze na potrzeby zaprojektowania zintegrowania sterowania drzwiami z
systemem dostepu budynku, Zamawiajgcy udostepni dokumentacje powykonawczg istniejgcego
systemu?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Ad 2. Zamawiajacy nie posiada w chwili obecnej kontroli dostepu wobec tego nie posiada
dokumentacji powykonawcze;j.

3. Pytanie Wykonawcy:
Czy w ramach umowy projekt trzeba bedzie uzgodni¢ z tym instytutem NIMOZ em?
Z czego wynika "ochrona konserwatorska" - Rejestr zabytkéw WKZ czy Gminna ewidencja zabytkéw?

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Ad 3. W ramach umowy projekt nalezy uzgodni¢ z NIMOZ em. Budynek Muzeum Narodowe

wpisane jest do rejestru zabytkéw w WKZ

4. Pytanie Wykonawcy:
Czy Zamawiajgcy posiada wytyczne konserwatorskie dla planowanej wymiany drzwi?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Ad.4. Zamawiajacy nie posiada wytycznych konserwatorskich. W ramach umowy Wykonawca
winien je uzyskac.

5. Pytanie Wykonawcy:




Umowa nie precyzuje termindw zawigzanych z wystgpieniem i uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na
budowe - prosimy o potwierdzenie ze za termin ztozenia projektu do pozwolenia na budowe nalezy
przyjgc termin przekazania Projektu Wykonawczego — jest to zasadne ze wzgledu na koniecznos¢
uprzedniego uzyskania uzgodnienia konserwatorskiego.

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Ad.5. Paragraf 3 umowy otrzymuje brzmienie:

Terminy

1. Wykonawca zobowigzuje sie wykonaé przedmiot Umowy, okreslony w § 1, w nastepujacych
terminach:

1) Opracowanie kompleksowej, wielobranzowej dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla
realizacji zadania pn. ,Remont i przebudowa drzwi wewnetrznych wejsciowych do galerii
ekspozycyjnych” :

a) Wykonanie koncepcji architektonicznej - 1 miesigc od daty podpisania umowy,
b) Wykonanie projektu budowlanego oraz ztozenie kompletnego wniosku o wydanie
pozwolenia na budowe- 3 miesigce od daty podpisania umowy
c) Wykonanie projektéw wykonawczych i pozostatych opracowan - 4 miesigce od daty

podpisania umowy,
d) petnienie nadzoru autorskiego przez caly okres wykonywania robét budowlanych

wchodzacych w zakres realizacji Inwestycji, tj. od dnia rozpoczecia ww. robét
budowlanych, planowanych az do protokolarnego koricowego odbioru ich wykonania
bez zastrzezen. taczna ilo$¢ wizyt na budowie w ramach nadzoru autorskiego wyniesie
15 wizyt.

Termin uzgodnien z NIMOZ nie bedzie wliczany w terminy wskazane w par 3 ust 1

W zwigzku z udzieleniem odpowiedzi na pytanie termin sktadania ofert nie ulega zmianie .




